

ERRATUM

Errata: An Overview of Mahābhārata Scholarship: A Perspective on the State of the Field

In the above published article (Sullivan, 2016), errors introduced in the production process were identified on pages 165 and 174 and are detailed as follows:

1. In the last line of the abstract there is a free-standing 'h'. It should read 'Mbh' (the abbreviation for the text as indicated in the first line of the abstract).
2. In the reference section 'Brodbeck (2007)' should read 'Brodbeck & Black, eds. (2007)'.

Bruce M. Sullivan
Northern Arizona University

REFERENCE

Sullivan, B. M. (2016). An Overview of Mahābhārata Scholarship: A Perspective on the State of the Field. *Religion Compass*, 10, 165–175. doi:10.1111/rec3.12200.